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Áldott ünnepeket!

 
 A 2024-es év politikai szempontból történelmi jelentőségű volt: a választások éve, amikor 
az ország különböző szintű döntéshozói pozícióiról szavaztak az emberek. Az önkormányzati és 
európai parlamenti választásoktól kezdve az államelnöki és parlamenti választásokig több alka-
lommal is az urnák elé járultak a választók. Ez az intenzív politikai időszak nemcsak az RMDSZ, 
hanem az állampolgárok számára is különleges jelentőséggel bírt, hiszen a most lezajlott esemé-
nyek hosszú távon meghatározzák az ország jövőjének alakulását.

 Most, hogy a szuperválasztási év lezárult, ideje visszatekinteni: milyen témák és kampá-
nyüzenetek uralták a közbeszédet, és hogyan sikerült a pártoknak mozgósítaniuk a szavazókat? 
Cikkünkben összefoglaljuk a választások legfontosabb tanulságait, elemezzük a kampányok stra-
tégiáit, valamint a politikai és társadalmi hatásokat, amelyek a 2024-es év nyomán körvonala-
zódtak.

folytatás a 4. oldalon

 A Gyöngyvirág Néptánccsoport idén is méltóképpen zárta le az évet egy meghitt és vidám 
ünnepség keretében, amely összekovácsolta a közösség minden tagját. A december 11-i esemény 
nemcsak a hagyományok és az összetartozás ünnepe volt, hanem egyben lehetőséget adott 
arra is, hogy a csoport tagjai és családjaik megpihenjenek az egész éves munka után, és közösen 
hangolódjanak a közelgő ünnepekre.

 Az est színes programjai között mindenki megtalálhatta a kedvére valót: kézműves foglal-
kozások, közös kántálás és egy különleges ajándékosztás tette emlékezetessé az együtt töltött 
pillanatokat. A szeretetteljes légkörben eltöltött este méltó lezárása volt a Gyöngyvirág Néptáncs-
csoport idei sikereinek és közösségi élményeinek.

folytatás a 3. oldalon

A 2024-es „szuperválasztási év” 
tanulságai és következményei

Meghitt évzáró ünnepség a 
Gyöngyvirág Néptánccsoportnál
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Medgyesi Római Katolikus Plébánia

 Isten emberré lett, hogy közel jöjjön hozzánk, hogy 
megmutassa nekünk szeretetének mélységét és erejét. „Az 
Ige testté lett, és közöttünk lakott” (Jn 1, 14) Ez a mondat a 
karácsony misztériumának lényege. Az emberi történelem 
legnagyobb csodája, hogy a végtelen Isten belépett a mi véges 
világunkba, a dicsőséges Teremtő egy egyszerű betlehemi 
istállóban született meg, hogy minden embernek reményt és 
új életet adjon.

 A karácsony üzenete túlmutat az ajándékokon, a 
gyönyörű dallamokon vagy a gyertyafényes esteken. Kará-
csony azt hirdeti, hogy Isten mindenkit személyesen megszólít, 
akárcsak Szűz Máriát és az ő jegyesét, Szent Józsefet. Isten 
szeretete nem válogat – gazdag vagy szegény, kicsiny vagy 
nagy – mindannyiunkat meg akar érinteni. Az Úr Jézus szüle-
tése azt üzeni nekünk, hogy sohasem vagyunk egyedül. Még 
a legnehezebb pillanatokban is ott van velünk, megosztva 
fájdalmainkat és örömeinket, nehézségeinket vagy éppen 
veszteségeinket.

 Karácsony nem csak emlékezés Jézus születésére, 
hanem meghívás is. Meghívás arra, hogy befogadjuk Krisztust 
a szívünkbe. Mária és József példája arra ösztönöz minket, 
hogy legyen helyünk a szívünkben Isten számára. Ne küldjük el 
és ne küldjük mi is tovább a közénk jönni akaró Istent. Ahogy 
a betlehemi istálló alázatosan helyet adott a Megváltónak, 
úgy a mi szívünk is otthona lehet Jézusnak, ha szeretettel és 
nyitottsággal fogadjuk Őt.

 Az angyalok üzenete a pásztorokhoz ma is hangzik: 
„Dicsőség a magasságban Istennek, és békesség a földön a 
jóakaratú embereknek!” (Lk 2,14). Isten békéje az, amely a világ 
zajában is csendet és harmóniát hozhat a szívünkbe. Ez a béke 
arra hív, hogy ne csak önmagunkért éljünk, hanem másokért 
is. Osszuk meg azt a szeretetet, amelyet Jézustól kaptunk, 
legyünk fény a világ sötét pontjain, legyünk a megbocsátás és 
az irgalom hírnökei.

Áldott, kegyelemmel teljes karácsonyt kívánok!

Pál Áron tisztelendő úr

A Szentmisék programja karácsonyra:

December 24 (Szenteste): 
21:00 – Karácsonyi ünnepség és éjféli Szentmise
December 25:  
9:30 – Szent István templom
11:00 – Plébániatemplom 
December 26: 
9:00 – Plébániatemplom 
13:30 – Somogyom 

Medgyesi Unitárius Egyházközség

Kedves testvéreim!

 A karácsonyi evangéliumot csodára váró gyermeki 
lélekkel hallgatjuk esztendőről esztendőre. Lelki szemeinkkel 
látjuk azt a képet ahogyan a Lukács evangéliumában előttünk 
áll: “és szüle az ő első szülött fiát és bepolyálá őt és helyezteti 
őt a jászolba, mivel hogy nem vala nékik helyük a vendégfo-
gadó háznál”. Valahogy a mai világ képe ez, ahogyan egész 
évben a rohanó életünk nem ad helyet és nem ad teret a kis 
gyermek, Jézus megszületésének és mégis a csoda a helyet 
adás csodája megtörténik karácsonykor, amikor a Betlehemi 
csillag fénye nyomán életünk sötétségeiből, mélységeiből, 
nehézségeiből megérkezünk a Betlehemi istállóhoz. Kívánom 
és kérem a szerető Istenünket, hogy az ő szeretete ragyogja 
be az életünket és igyekezzünk abban, hogy életünk helyet 
adjon a kis gyermek megszületésének, mert Ő szeretet, öröm, 
béke, jóság…

Áldott karácsonyi ünnepet!

Molnár Attila unitárius lelkipásztor

Karácsonyi istentiszteletek rendje:

December 24: 
18:00 – Karácsonyfa ünnepély
December 25:  
13:00 – Úrvacsorával egybekötött istentisztelet
December 26: 
13:00 – Ünnepi istentisztelet

Karácsonyi üzenetek
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folytatás az első oldalról

 Az év vége felé közeledve a csoport tagjai és családjaik 
egy pohár gőzölgő tea mellett, meghitt baráti társaságban 
töltötték el ezt a varázslatos estét. Az esemény középpontjában 
az ünnepi várakozás öröme állt, amit a szeretetteljes légkör és 
közös élmények erősítettek, így még inkább összekovácsolva a 
közösség tagjait.

 A program részeként kreatív kézműves foglalkozásra 
került sor, amelyen kicsik és nagyok egyaránt nagy lelkesedéssel 
vettek részt. A karácsonyi készülődés jegyében mindenki kipró-
bálhatta a pöttyöző technikát, mellyel egyedi, fakorongból 
készült karácsonyfadíszeket alkottak. A kézműveskedés során 
nemcsak a fantáziájuk bontakozhatott ki, hanem egyúttal 
erősödtek a csoporttagok közötti kötelékek is, hiszen a közös 
alkotás öröme mindig közelebb hozza egymáshoz az embe-
reket.

 A bensőséges ünnepi hangulatot tovább fokozta a közös 
kántálás. A csoport tagjai és hozzátartozóik közösen énekeltek 
hagyományos karácsonyi énekeket, amelyek ünnepi meleg-
séggel töltötték meg a szíveket. A kántálás különleges módon 
hangolta a jelenlévőket az ünnepekre, miközben emlékeztette 
őket a közös értékek és hagyományok ápolásának fontossá-
gára.

 Az est fénypontja az ajándékosztás volt. A szervezők 
gondoskodtak róla, hogy senki ne térjen haza üres kézzel. A 
résztvevő családokat egy 2025-ös naptárral lepték meg, amely 
a tánccsoport különböző fellépésein készült képekkel volt 
illusztrálva, ezzel is kifejezve köszönetüket az egész éves támo-
gatásért. Szívmelengető volt látni a gyerekek örömét, amikor 
karácsonyi ajándékcsomagokkal ajándékozták meg őket, ezzel 
elismerve a csoport egész éves kitartását és szorgalmát.

 Az ünnepség lezárásával a Gyöngyvirág Néptánccsoport 
próbaterme idénre elcsendesedett. Tagjai és támogatóik most 
családjaik körében várják az Üdvözítő születésének ünnepét, 
meghitt hangulatban, szeretetben gazdagon. A néptánccso-
port ezúton kíván Áldott Karácsonyt és egy jókedvben, szere-
tetben, valamint egészségben gazdag Boldog Új Évet minden 
kedves ismerősének és támogatójának!

 A Küküllőalmási-Somogyomi Nőszövetség idén is 
megszervezte adventi rendezvényét, amely a lelki elmélyülés 
és a közös készülődés jegyében zajlott. Az este áhítattal 
kezdődött, amely az adventi időszak jelentőségére irányította 
a figyelmet. Ezt követően a gyülekezeti teremben vidám és 
meghitt hangulatban zajlott az adventi koszorúk készítése, ahol 
a jelenlévő nőszövetségi tagok szívvel-lélekkel alkothattak. Az 
esemény örömet és közösségi élményt nyújtott minden részt-
vevő számára.

Adventre hangolódás 
Küküllőalmáson



4 Nagy-Küküllő

folytatás az első oldalról

 A 2024-es év rendkívüli politikai évként vonul be 
Románia történetébe, hiszen közel két évtizede először fordult 
elő, hogy az európai parlamenti, a helyhatósági, az államel-
nöki és a parlamenti választások egyazon évben zajlottak le. 
Ez a „szuperválasztási év” hatalmas tétet jelentett a romániai 
magyar közösség számára, különösen az RMDSZ-nek, amely 
az önkormányzati és európai parlamenti választások sikeres 
eredményei után a parlamenti képviselet megszerzését tűzte 
ki célul. Egy lehetséges koalíciós kormányzati részvétel révén 
olyan támogatások válhatnak elérhetővé, amelyek helyi közös-
ségeink fejlődését és megmaradását biztosíthatják.

Önkormányzati választás Szeben megyében
 
 A 2024-es helyhatósági és európai parlamenti választá-
sokon az RMDSZ Szeben megyei szervezete kiemelkedő ered-
ményeket ért el: hét településen – Medgyesen, Erzsébetvá-
roson, Kiskapuson, Vízaknán, Küküllőalmáson, Balázstelkén 
és Bürkösön – indított önkormányzati tanácsosjelölteket, és 
minden célkitűzését teljesítette. Medgyesen újra lett magyar 
képviselet a városi tanácsban, míg Erzsébetvároson, Kiska-
puson és Bürkösön sikerült megőrizni a 2020-ban megszerzett 
helyeket. Küküllőalmáson két tanácsost juttattak be a helyi 
önkormányzatba, továbbá képviseletet szereztek Vízaknán és 
Balázstelkén is. Az RMDSZ európai parlamenti listájára közel 
4500 szavazat érkezett, miközben a megye összmagyar lakos-
sága mindössze 6000 fő körüli.

Fenyegető szélsőségek az elnökválasztáson

 Az elnökválasztás első fordulója azonban komoly 
figyelmeztetésként szolgált. A nagy pártok hibás döntése-
ikkel és politikai baklövéseikkel aláásták választóik bizalmát. 
Ennek következtében nem a mérsékelt, építő erők erősödtek 
meg, hanem a szélsőséges mozgalmak kaptak lendületet. Az 
országos választási részvétel magas volt, és a magyarellenes 
politikai alakulatok aggasztó módon a szavazatok 37%-át 
szerezték meg. Ez ébresztőt jelentett a magyar közösség 
számára: a parlamenti választás tétje óriási volt.

Példátlan mozgósítás, kiemelkedő eredmények 
országos szinten

A december 1-jén megrendezett parlamenti választás az elmúlt 
évtizedek egyik legsúlyosabb kihívását hozta el a romániai 
magyar kisebbség számára. Közösségünk azonban összezárt, 
megérezte a veszélyt, és nagy arányban járult az urnákhoz. Az 
RMDSZ országos szinten 52,5%-os részvétel mellett 590 000 
szavazatot szerzett, amely az érvényesen leadott szavazatok 
6,4%-át teszi ki.

folytatás az 5. oldalon

A romániai magyar közösség győzelme a 
szuperválasztási évben
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folytatás a 4. oldalról

Szeben megye példaértékű helytállása

 A Szeben megyei magyar közösség mozgósítása szintén 
hozzájárult ehhez a sikerhez. Az RMDSZ itt közel 3500 szava-
zatot szerzett, ami 2000-rel több, mint a 2020-as parlamenti 
választások eredménye. Az eredmények településenként is 
kimagaslóak: Medgyesen 80%-kal több szavazat érkezett, 
mint 2020-ban, Nagyszebenben közel háromszorosára, míg 
Küküllőalmáson több mint háromszorosára nőtt a támogatás. 
Vízaknán 2,5-ször több szavazatot szereztünk mint 2020-ban, 
Erzsébetvároson megduplázódott az RMDSZ támogatása, 
Kiskapuson pedig 64,5%-os növekedést értünk el az előző 
parlamenti választásokhoz képest.

Települések választási eredményei (Képviselő-
házi és Szenátusi szavazatok)

Medgyes, 2024-es parlamenti választás
RMDSZ képviselőlistáira leadott szavazatok száma: 1.155, a 
növekedés +520 szavazat (+81.89%)
RMDSZ szenátorlistáira leadott szavazatok száma: 1.180, a 
növekedés +524 szavazat (+79.88%)

Nagyszeben, 2024-es parlamenti választás
RMDSZ képviselőlistáira leadott szavazatok száma: 992, a növe-
kedés +658 szavazat (+197.01%)
RMDSZ szenátorlistáira leadott szavazatok száma: 1.057, a 
növekedés +688 szavazat (+186.45%)

Küküllőalmás, 2024-es parlamenti választás
RMDSZ képviselőlistáira leadott szavazatok száma: 145, a növe-
kedés +97 szavazat (+202.08%)
RMDSZ szenátorlistáira leadott szavazatok száma: 148, a növe-
kedés +100 szavazat (+208.33%)

Erzsébetváros, 2024-es parlamenti választás
RMDSZ képviselőlistáira leadott szavazatok száma: 138, a növe-
kedés +81 szavazat (+142.11%)
RMDSZ szenátorlistáira leadott szavazatok száma: 138, a növe-
kedés +77 szavazat (+126.23%)

Vízakna, 2024-es parlamenti választás
RMDSZ képviselőlistáira leadott szavazatok száma: 108, a 
növekedés +68 szavazat (+170.00%)
RMDSZ szenátorlistáira leadott szavazatok száma: 107, a növe-
kedés +66 szavazat (+160.98%)

Kiskapus, 2024-es parlamenti választás
RMDSZ képviselőlistáira leadott szavazatok száma: 78, a növe-
kedés +29 szavazat (+59.18%)
RMDSZ szenátorlistáira leadott szavazatok száma: 79, a növe-
kedés +31 szavazat (+64.58%)

 Ez az eredmény a közösség példás összefogásának és 
elkötelezettségének gyümölcse. Köszönettel tartozunk mind-
azoknak, akik hittek bennünk: a választópolgároknak, akik 
szavazatukkal támogatták ügyünket, az egyházi vezetőknek, 
akik hozzájárultak a közösségi összefogáshoz, valamint a jelöl-
teknek és önkénteseknek, akik a kampány sikeréért dolgoztak.

 Az elért eredmények nagy felelősséget rónak ránk. A 
valódi munka most kezdődik: minden erőnkkel azon leszünk, 
hogy helyi érdekeinket hatékonyan érvényesítsük, és a szór-
ványban élő magyar közösség hangját erőteljesen képviseljük 
a központi döntéshozatal felé. Célunk, hogy tovább erősítsük 
intézményeinket, támogassuk közösségünket, megőrizzük 
hagyományos rendezvényeinket, és gazdagítsuk kulturális 
örökségünket.

 Ez közös sikerünk, amely azt üzeni: van erő, és van jövő a 
romániai magyar szórványban!
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 A Küküllőalmási és Somogyomi Református Egyház-
községnek sikerült a két településen és környékén élő 
magyar emberek számára megszervezni az V. Hagyo-
mányőrző szüreti kosaras bált. Az első rendezvényünket 
2018-ban tartottuk, 25 éves kihagyást követően, amely 
nagy sikert aratott mindkét település magyar lakosságának 
körében.

 A szüreti mulatság több fontos célt szolgál: egyrészt 
erősíti a kulturális életet olyan településeken, ahol erre más 
lehetőség alig adódik, másrészt a két település gyülekezetei 
közötti kapcsolat megerősítésében is fontos szerepet tölt be. 

 A szüreti bál megszervezése identitáserősítő hatással 
bír a lakosság körében, és pozitív üzenetet hordoz az itt élő 
magyarság számára. Mindez azt erősíti meg bennünk, hogy 
ilyen kis lélekszámú településeken sem halt ki a magyar kultu-
rális élet iránti vágy, és semmilyen körülmények között nem 
feledkezhetünk meg az itt élő honfitársainkról.

 A szüreti bálon részt vett egy 20 fős testvérgyülekezeti 
küldöttség is Szegedről. A rendezvény ingyenesen látogatható 
volt, és a tombola vásárlásával a gyülekezeti munka folytonos-
ságát támogathatták a résztvevők.

  Ezúton is köszönetet mondunk a Medgyesi Gyön-
gyvirág Néptánccsoport fellépéséért, az RMDSZ Communitas 
Alapítvány támogatásáért, valamint mindazoknak a támoga-
tóknak, akik értékes tombola nyereményekkel járultak hozzá 
ahhoz, hogy szebb és gazdagabb legyen együttlétünk.    

 Nem utolsó sorban hálával tartozunk mindazoknak, 
akik úgy döntöttek, hogy részt vesznek ezen a rendezvényen 
és velünk együtt ünnepelnek. Istennek legyen hála, és áldása 
legyen mindannyiunk életén.

Hajdú-Nagy István református lelkész 

„Nemcsak nyelvében él a nemzet, 
hanem hagyományaiban is”
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 Idén második alkalommal került megrendezésre a 
Küküllőalmási-Somogyomi Magyar Nap. Az ünnepi istentisz-
telet keretében sor került az Idősek Vasárnapjának megün-
neplésére is. Idős testvéreinket emléklappal és egy csokor 
virággal köszöntötték.

 „Vénségetekig ugyanaz maradok, ősz korotokig én 
hordozlak! Én alkottalak, én viszlek, én hordozlak, én mentelek 
meg... Emlékezzetek az ősrégi dolgokra, mert én vagyok az Isten, 
nincs más, Isten vagyok, nincs hozzám hasonló!” Ézs. 46,4.9

 Az ünnepi istentiszteletre meghívott vendégek köszön-
tőbeszédet mondtak: Orosz Csaba, a Szeben megyei RMDSZ 
elnöke, Curcean Alexandru, a helyi polgármester, valamint Dr. 
Kőrösi Viktor Dávid, Magyarország Kolozsvári Főkonzulátu-
sának vezető konzulja.

 Az ünnepi istentiszteleten fellépett, és alkalmunkat 
még emlékezetesebbé tette a baróti Kájoni Consort régi-
zene-együttes.

 Rendezvényünk megvalósult a Magyar Kormány, illetve 
az RMDSZ Communitas Alapítvány támogatásával. Mindenért 
Istennek legyen hála.

Hajdú-Nagy István református lelkész

Támogatók - Partnerek

Közösségünk ünnepe: 
II. Küküllőalmási-

Somogyomi Magyar Nap
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